

RESOLUTION NO. 2018-03

A RESOLUTION OF THE BOARD OF TRUSTEES OF WESTERN WASHINGTON UNIVERSITY

THANKING TRUSTEE

Betti Fujikado

WHEREAS, on May 21, 2009, Governor Christine Gregoire appointed **BETTI FUJIKADO** of Seattle, Washington to fill an unexpired term on the Western Washington University Board of Trustees through September 30, 2012 and reappointed her to a term from October 1, 2012 through September 30, 2018; and

WHEREAS, BETTI FUJIKADO brought to her appointment as a trustee a distinguished career and expertise as the co-founder of Copacino+Fujikado, a Seattle advertising agency well known for its client roster including the Seattle Mariners, Seattle Children's Hospital, Ste. Michelle Wine Estates, Holland America Line, Challenge Seattle, Symetra, and Premera Blue Cross; and

WHEREAS, BETTI FUJIKADO brought to her appointment as a trustee extensive experience in community affairs from serving on the Pike Place Market Board, as well as active participation through her agency with a number of nonprofits including The Wing Luke Museum, Seattle Aquarium, MOHAI, and Seattle Art Museum; and

WHEREAS, BETTI FUJIKADO earned her bachelor's degree from the University of Washington in business administration with an emphasis in accounting; and

WHEREAS, BETTI FUJIKADO having served for nine years as trustee on the Board, as Secretary of the Board from June 2012 to June 2014, and chair of the Board Audit Committee from October 2015 to August 2016, contributed her time to the stewardship of the University beyond the usual expectations for board service; and

WHEREAS, BETTI FUJIKADO contributed her expertise to the increased stature and aspirational future of Western Washington University through a presidential transition and a rigorous strategic planning process; and

WHEREAS, BETTI FUJIKADO has exemplified what community service means as an engaged citizen and trustee with heartfelt generosity, thoughtful engagement, eloquent wisdom, and personal commitment to advancing the best interests of each person in the Western community;

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, by the Board of Trustees of Western Washington University that **BETTI FUJIKADO** is hereby honored for outstanding service and dedication to the University and is extended the gratitude and best wishes of the entire University community.

PASSED AND APPROVED by the Board of Trustees of Western Washington University at its regular meeting on August 24, 2018.

ATTEST:

Earl Overstreet, Chair

Sort W. Ourstul I

John M. Meyer, Secretary